Z Á P I S N I C A
Z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 03.09.2014
Počet poslancov : 5 poslancov
Prítomní poslanci: 5 poslancov

Program:
1. Zahájenie
2. Určenie volebného obvodu, počet poslancov obecného zastupiteľstva, ktorý sa v ňom volí, určenie rozsahu výkonu funkcie (úväzku) starostu obce na celé funkčné obdobie
3. Návrh na uznesenie
4. Záver

Bod 1 – V tomto bode vystúpil starosta obce, a po privítaní prítomných poslancov oboznámil s predloženým programom. Program bol jednohlasne schválený.
Bod 2 – V tomto bode vystúpil starosta obce a oboznámil prítomných poslancov s povinnosťou určiť volebný obvod, počet poslancov obecného zastupiteľstva, ktorý sa v ňom volí a určiť rozsah výkonu funkcie (úväzku) starostu obce na celé funkčné obdobie. Poslanci jednohlasne určili volebný obvod č. 1, počet poslancov obecného zastupiteľstva, ktorý sa v ňom volí – 5 poslancov. Určili výkon funkcie (úväzok) starostu obce na celé funkčné obdobie v rozsahu – plný úväzok. 
Ďalej na mimoriadnom zasadnutí bolo prejednané a schválenie rozpočtové opatrenie č. 1/2014 vo výdavkovej časti rozpočtu. Jednohlasne schválené.
Týmto bol program mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva vyčerpaný. Starosta obce sa prítomným poslancom poďakoval za účasť.
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